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Gasprüfung 03/2026

Leistung 96 KW / 131 PS

km Stand 35 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Fiat

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 259 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 350 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

Seitensitzgruppe

Doppelbett quer
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g Liebe Camper Freunde, unser Wohnmobil ist eine Perle in der Klasse und im sehr gepflegten Zustand. Ideal für 2

Personen oder plus Enkelkind für Städte- Reisen aber auch europaweite Reisen nach Italien, Frankreich Norwegen...
oder wohin sie möchten.

Das Wohnmobil verfügt über einen Leistungsstarken Motor, mit dem sie in Entsprechend 120 km (oder mehr) auf
der Autobahn auch lange Tagestrecken bequem absolvieren. Mit dem Solar sind sie für 3-5 Tage auch autark unter-
wegs. Im Innenraum bietet der V55 Komfort mit einem 120 Liter Kühlschrank, dunkles Holzdekor, TV SATanlage,
Soundsystem mit DVD, CD, Freisprecheinrichtung und Radio DAB+, Rückfahrkamera, Anhängerkupplung und
vieles mehr. Sonnenmarkise über fast 6 Meter schützt vor starker Aufheizung und gegen Regen. Mit der Dachreh-
ling können sie bequem ihr Bot, Paddel, Gepäck außen auf dem Dach transportieren. Abends können sie bequem
alle Türen öffnen und haben in wenigen Minuten das Wohnmobil durchgelüftet zum entspannten schlafen. Sie
brauchen mit diesem Wohnmobil auf nichts verzichten. Insekten Tür und bei allen Fenstern sind ebenfalls Standard
sowie Verdunkelungsrollos. Flexibilität und Luxus beim Reisen verbindet dieses Wohnmobil auf idealer Weise. Das
Wohnmobil wird mit Einrichtung zum sofortigen Campen verkauft. Tisch, Campingstühle , Geschirr Töpfe, Kabel
und zwei Gasflaschen. Sie können sofort in ihr Urlaubsziel starten.

Dear fellow campers, our motorhome is a gem in its class and in excellent condition. Ideal for two people or plus
a grandchild for city breaks, but also for trips throughout Europe to Italy, France, Norway... or wherever you like.

The motorhome has a powerful engine that allows you to comfortably cover long distances of 120 km (or more)
on the motorway. With the solar panels, you can be self-sufficient for 3-5 days. Inside, the V55 offers comfort with
a 120-liter refrigerator, dark wood decor, satellite TV, sound system with DVD, CD, hands-free calling and DAB+
radio, reversing camera, tow bar, and much more. The nearly 6-meter-long awning protects against excessive heat
and rain. The roof rails allow you to easily transport your boat, paddles, and luggage on the roof. In the evening,
you can conveniently open all the doors and air out the motorhome in minutes for a restful night’s sleep. You
won’t have to do without anything in this motorhome. Insect screen doors and blackout blinds on all windows are
also standard. This motorhome ideally combines flexibility and luxury while traveling. It comes fully equipped for
immediate camping, including a table, camping chairs, dishes, pots and pans, cables, and two gas cylinders. You
can set off on your holiday immediately.

Rapido V55: The V55 is the most compact model in the series.

Chers campeurs, notre camping-car est un véritable bijou dans sa catégorie et en excellent état. Idéal pour deux
personnes ou un petit-enfant pour des escapades citadines, mais aussi pour des voyages à travers l’Europe : Italie,
France, Norvège. . . ou toute autre destination de votre choix.

Le camping-car est équipé d’un moteur puissant qui vous permet de parcourir confortablement 120 km (ou plus)
sur autoroute. Grâce aux panneaux solaires, vous pouvez être autonome pendant 3 à 5 jours. À l’intérieur, le V55
offre un confort optimal avec un réfrigérateur de 120 litres, une décoration en bois foncé, la télévision par satellite,
un système audio avec lecteur DVD, CD, kit mains libres et radio numérique DAB+, une caméra de recul, un
attelage et bien plus encore. Le store de près de 6 mètres de long vous protège de la chaleur et de la pluie. Les barres
de toit vous permettent de transporter facilement votre bateau, vos pagaies et vos bagages. Le soir, vous pouvez
ouvrir toutes les portes et aérer le camping-car en quelques minutes pour une nuit de sommeil réparatrice. Vous
ne manquerez de rien dans ce camping-car. Les portes moustiquaires et les stores occultants à toutes les fenêtres
sont de série. Ce camping-car allie idéalement flexibilité et confort pour vos voyages. Il est entièrement équipé pour
un séjour immédiat en camping : table, chaises de camping, vaisselle, casseroles, câbles et deux bouteilles de gaz.
Vous pouvez ainsi partir en vacances sans attendre.

Rapido V55 : Le V55 est le modèle le plus compact de la gamme.
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• ABS, Anhängerkupplung, ESP, Schnellspannklappstützen, Zentralverriegelung, Abstandstempomat, ESP inkl.
Hill-Holder

• Klimaanlage

• Warmwasserboiler, Warmwasser

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio

• Isofix

caraworld.de Exposé Rapido Vans V55 im top Zustand, Seite 3



B
ild

er
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